

自己钱包里的银行卡成了别人的

# 5000元钱存入陌生人卡中

本报3月15日热线消息(记者 郇恒吉)解先生拿着自己钱包里的银行卡存钱,之后却发现钱存入了他人的银行卡中,自己所持的银行卡属于一个自己不认识的人。为要回存错账户的钱,解先生已经赶到了户主的家乡。

“我在泰安打工,12日,我到泰安火车站买票回家时,发现钱包里的现金不见了。”经济开发区解湖村解先生说,由于丢的现金不多他就没在意。当日中午,他拿着钱包里的邮政储蓄银行卡,在泰安的一家营业网点往卡里存了5000元钱。后来,家人拿

着与卡对应的存折到银行取款时,却发现存入的5000元并未到账。

解先生说,家人告诉他钱没到账时,他查看了存款回单,这才发现户名为“张娜”,而自己根本不认识什么“张娜”。

解先生说,银行卡一直都是放在钱包内的,当时到银行后,便拿出银行卡和钱一同交给了营业员,并未仔细查看银行卡的卡号,不想银行卡竟成了别人的。他认为,很可能是丢钱时有人将银行卡给调了包。

“我平时不经常使用银行卡存款,并没有注意到那张银行卡与自己

的银行卡有何不同,当时存完款签名后,营业员也没提醒我存钱的账户名和我所签名字不一致。”解先生说。

“当天下午我又去了存款的银行网点,工作人员帮忙查到了户主的地址在青州。”解先生说,由于5000元钱已经存入了他人的账户,很难再调回来,他只能根据银行工作人员提供的地址到户主的老家,找户主协商。

15日下午,记者联系了已经到达青州的解先生,他告诉记者,自己已经到了“张娜”所在的当地派出所。“据了解她在外打工,很少有时

间在家,只能去找她的家人问问情况。”解先生说,只要有一丝希望,他也要争取将钱要回来。

随后,记者拨打了中国邮政储蓄银行客服热线95580,客服人员告诉记者,客户在存款时可以由他人代存,即可进行不同名存款。“当存入账户户名与存款人签字不一致时,银行并没有明确规定营业员必须进行提醒。”该客服人员说,出现这种存入他人银行卡的情况时,需到当时办理存款的营业网点,将相关情况反馈给当时办理业务的营业员,一般情况下很难将误存的钱调回。



## 消防锤难摘取

### 引客管办重视

目前已可轻松摘取消防锤

本报3月15日热线消息(记者 崔洪英)本报3月9日报道了《8把消防锤一把也拿不下来》一文后,市客管办高度重视,安全科迅速寻找原因,采取相关措施。目前,乘客已经可以轻松摘取消防锤。

市客管办安全科工作人员进行检查发现,消防锤之所以不易摘取,是因为为了防止丢失,新车出厂时专门对消防锤进行了安装加固,很多车上的新设备还从未摘取过。此外,消防锤是塑料制品,与底座结合时卡得较紧,所以不易取出。

针对不易摘取的消防锤,工作人员进行了检修,多次摘取后,使底座变松。目前,已可以较轻松地从车上取下消防锤。

据了解,市客管办安全科还对公交总公司所有配有消防锤的车辆进行了排查,补齐了丢失的消防锤,保证了每辆车都配备齐全。

客管办安全科工作人员表示,今后将加大安全检查的范围,也请广大乘客多加监督。

## 不慎将包丢在站点 公交公司物归原主

本报3月15日热线消息(记者 李晖)一市民不小心将包丢在公交站点,包里放有价值2000多元的贵重物品和600元现金,幸好被公交车司机和乘务员捡到并归还。

15日,市民张先生反映,6日下午,他和妻子、女儿从沂南老家回市区,走到河东太平镇政府附近,不慎将妻子的包和女儿的书包丢失,当时,除了女儿书包里的课本外,妻子的包里放有价值2000多元的数码相机和600元现金及身份证等物品。

张先生本以为包找不回来了,但是8日,他的一位朋友告诉他,公交公司通过电台广播,在找一位丢包的失

主,包里身份证的名字正是他妻子的名字。

张先生在公交公司得知,捡到他包的是11路公交车的司机安继师和乘务员邵珠玉两位工作人员。15日中午,记者联系到安师傅,他告诉记者,当天下午3时许,他们行驶至太平镇政府南2公里处的一个公交站牌时,发现一个桃红色的儿童书包被丢在站牌旁边,公交车到站停车后,乘务员邵珠玉下车将书包捡起来,两人回到公司后,将包送到了办公室。

13日,张先生将一面印有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗,送给了11路公交车队,以此表示感谢。



## 磕掉了“下巴”

15日上午8点30分左右,在金雀山路与即丘路交会处,发生了一起交通事故。据了解,红色轿车变道太急,正好撞在了银色轿车的右前部,银色轿车将红色轿车的前保险杠刮了下来,右前轮也爆裂了。

记者 张帆 徐升 摄

# 2011齐鲁春季第5届魅力临沂精品室内车展

主办单位:临沂市人民政府 齐鲁晚报

承办单位:鲁南商报 山东齐鲁晚报大一会展有限公司 媒体支持:沂蒙晚报 临沂汽车网

展会时间:2011年4月15日-17日 展会地点:河东鲁信国际展馆(金九路沂河大桥向东500米路南)

招商电话:0539-8137702/03 13869917789

